

## Номерной знак – украшение дома.

25.10.2010г.

13.11.2010г.

Зачем нам нужен номер дома?

Формально – для официального закрепления земельного участка в городском реестре недвижимости.

Но обратите внимание, как мы ищем нужный нам дом? Конечно, по его номеру! Проезжая по улице, мы внимательно рассматриваем блеклые старые номерные знаки домов, порою плохо читаемые. Многие знаки даже не имеют названия улицы! Когда находим нужный номер, с облегчением вздыхаем – наконец-то нашли и не ошиблись, ни с номером, ни с названием улицы! Иногда остаются только сомнения с фамилией владельца дома. Но сейчас и это можно исправить. Все знают старинные купеческие дома, которые в настоящее время не имеют былого блеска и величия, до сих пор часто называют по фамилии прежних владельцев.

Значит, номерной знак фактически является визитной карточкой владельца дома. Номер дома является тем первым образом, который останется в памяти ваших гостей и посетителей.

Пусть номерной знак будет являться украшением именно вашего дома, а не считаться только типовым номером в конторской картотеке.

Гораздо лучше смотрится новенький необычный номер, являющийся ярким пятном на старом доме, чем вид роскошного дома, с невзрачным, блеклым, старым номерным знаком.

Даже стандартные знаки, имеющие хоть небольшие попытки дизайна, могут значительно украсить типовые многоэтажки, создадут более привлекательный вид старого жилого здания, могут являться поводом гордости жителей.

В настоящее время, когда уровень качества услуг и жизни повышается, безусловно, необходимо быть более требовательным и к нашему ежедневному окружению, стилю и дизайну архитектуры, удобству и украшению повседневной жизни.

Номерные знаки домов могут являться одним из видов ежедневных украшений нашего жилья.

Номерной знак дома, кроме украшения, конечно же имеет и чисто практическое значение. Знак должен хорошо читаться как вблизи, так и издалека. Ведь именно номерной знак поможет врачам скорой помощи приехать быстрее на вызов о помощи в критической ситуации.

О возможных вариантах номерных знаков вы можете узнать на сайтах рекламных агентств, на сайтах производителей наружной рекламы, в городских службах по благоустройству города, в различных мастерских, где изготавливают индивидуальные номерные знаки. Везде вам должны предложить готовые варианты, обсудить с вами ваши дизайнерские пожелания.

На знаках легче читаются светлые надписи на темном фоне. Фон обычно бывает синего, зелёного, коричневого или бронзового цвета. Надписи - либо белые, либо серебристые, светло серого оттенка. В действительности, при изготовлении индивидуального номера, всегда можно выбрать цвета надписи и фона знака.

Кроме стандартных, можно изготавливать знаки из различных необычных материалов. Например, зеркальные знаки, с надписями, выполненными краской или методом матирования. Либо необычный знак на деревянной основе для клуба или другого подобного учреждения.

Современные плёночные технологии позволяют изготавливать знаки на пластиковой основе с применением декоративных плёнок различного цвета.